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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΙΥΕ ΜΕ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΚΥΡΙΑΚΗ – ΑΡΓΙΑ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 
  

Αντιπροσωπεία  της  ΟΙΥΕ  πραγματοποίησε  σήμερα  συνάντηση  με  τον  Πρόεδρο  της 
Κ.Ο του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξη Τσίπρα, για το ζήτημα του ανοίγματος των καταστημάτων κατά 
τις Κυριακές και Αργίες και την απελευθέρωση του ωραρίου, που προωθεί η Κυβέρνηση. 
Στη  συνάντηση  πήραν  επίσης  μέρος  ο  Δημήτρης  Στρατούλης,  επικεφαλής  της  ΕΕΚΕ 
Εργασίας και ο Γιώργος Γαβρίλης, μέλος της Πολιτικής Γραμματείας.    
Κατά  τη  συνάντηση,  η  ΟΙΥΕ  ανέπτυξε  διεξοδικά  τις  θέσεις  της  και  κατέθεσε 

τεκμηριωμένο υπόμνημα σχετικά με το ζήτημα του Ωραρίου των καταστημάτων και τις 
καταστροφικές συνέπειες που θα έχει για  την απασχόληση,  τις  εργασιακές σχέσεις και 
τον  κλάδο  του  Εμπορίου  (ιδίως  για  τις  μικρομεσαίες  και  ελληνικές  επιχειρήσεις)  η 
λειτουργία των καταστημάτων τις Κυριακές.  
Ειδικότερα,  η  ΟΙΥΕ  επισήμανε  τον  κίνδυνο  αφελληνισμού  του  Εμπορίου  και 

αναφέρθηκε  στις  γενικότερες  αρνητικές  κοινωνικές  επιπτώσεις  (ελεύθερος  χρόνος, 
οικογενειακή και κοινωνική ζωή κ.ο.κ.), που θα έχει η λειτουργία των καταστημάτων τις 
Κυριακές. 
Η ΟΙΥΕ ενημέρωσε επίσης  την αντιπροσωπεία του ΣΥΡΙΖΑ για  την κοινή πρωτοβουλία 

που έχει αναλάβει με  τις εργοδοτικές οργανώσεις ΓΣΕΒΕΕ και ΕΣΕΕ,  για  τη συγκρότηση 
της «Συμμαχίας για την Κυριακή Αργία» και ζήτησε τη στήριξη της πρωτοβουλίας αυτής, 
καθώς και την καταψήφιση στη Βουλή της νομοθετικής διάταξης, που θα επιχειρήσει να 
φέρει το Υπουργείο Ανάπτυξης. 
 Από την πλευρά του ο Πρόεδρος και οι εκπρόσωποι του ΣΥΡΙΖΑ επιβεβαίωσαν  την 

πάγια  θέση  της  αξιωματικής  αντιπολίτευσης  ενάντια  στην  απελευθέρωση  της 
λειτουργίας των καταστημάτων και στο άνοιγμα τους τις Κυριακές, επισημαίνοντας ότι 
το  θέμα  του  Ωραρίου  εντάσσεται  και  αυτό  στο  γενικότερο  μνημονιακό 
νεοφιλελεύθερο σχέδιο της κατεδάφισης των μισθών,  των   εργασιακών σχέσεων και  
δικαιωμάτων.  
Δήλωσαν  τέλος,  ότι  στηρίζουν  και  στη  Βουλή  και  την  κοινωνία  τον  αγώνα  των 

εργαζομένων και, ότι η «Συμμαχία για την Κυριακή – Αργία»  μπορεί να λειτουργήσει 
θετικά για την ανατροπή των κυβερνητικών σχεδίων.     
 

Για την ΟΙΥΕ 
 

 
  


